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									Γιατί να έρθετε?							

												


				
		
				
	
			
		Η πλούσια σε ομορφιά περιοχή μας, κατέχει μια ξεχωριστή θέση πανελλαδικά, αλλά ακόμη και στον παγκόσμιο χάρτη των τουριστικών προορισμών. Και αυτό, γιατί συνδυάζει εναλλακτικό, καινοτόμο και θρησκευτικό τουρισμό, ενώνει την παρθένα ομορφιά της φύσης με τις μακραίωνες παραδόσεις και αποτελεί σταυροδρόμι, αφού ενώνει την Θεσσαλία με την Ήπειρο και την Μακεδονία.

Η Καλαμπάκα είναι μια πόλη γραφική και συνάμα σύγχρονη, που έχει να επιδείξει στους επισκέπτες της πολλά όμορφα μέρη. Το κυριότερο από αυτά είναι οι ιεροί και συνάμα επιβλητικοί βράχοι των Μετέωρων, που αποτελούν Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει την πνευματικότητα και τη θρησκευτικότητα των πολυάριθμων μοναστηριών και εκκλησιών, καθώς και τους αμφιθεατρικά κτισμένους παραδοσιακούς οικισμούς ανάμεσα στους πανύψηλους βράχους όπως το Καστράκι.

Πέρα των Μετεώρων, στο Δήμο μας υπάρχουν και άλλα σημεία αρχαιολογικού ενδιαφέροντος που είναι άξια θαυμασμού, όπως το παλαιολιθικό Σπήλαιο Θεόπετρας, ο Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Δολιανών με τους 12 τρούλους και το μοναδικό αρχαιολογικό μνημείο του Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου (11ου αιώνα) που βρίσκεται εντός της παλιάς πόλης της Καλαμπάκας.

Τα τελευταία χρόνια, στην πόλη της Καλαμπάκας έχουν αναπτυχθεί αρκετά Μουσεία που επιβάλλεται σε κάθε επισκέπτη της πολης να τα επισκεπτεί. Από το 2014, λειτουργεί το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων και Μανιταριών, ενώ το 2015 εγκαινιάστηκε το μοναδικό στο είδος του Μουσείο Ελληνικής Παιδείας. Το 2017 άνοιξε τις πύλες του το Κέντρο Ψηφιακής προβολής της Ιστορίας και του Πολιτισμού των Μετεώρων, που προσφέρει στους επισκέπτες την εμπειρία της ξενάγησης - περιήγησης στα Μετέωρα με 3D-προβολές. Το 2018 στην πλατεία του Καστρακίου έγιναν τα εγκαίνια και άρχισε να λειτουργεί το Μουσείο Γεωλογικών Σχηματισμών Μετεώρων. Στο κέντρο της πόλης μας αξίζει να επισκεπτείτε και την υπερσύγχρονη Βιβλιοθήκη Καλαμπάκας.

Αξιοσημείωτες είναι και οι φυσικές ομορφιές του Ορεινού Όγκου: του Ασπροποτάμου, των Χασίων - Αντιχασίων, της επιβλητικής Πίνδου, και αυτό γιατί είναι αναμφισβήτητα, από τα ομορφότερα φυσικά τοπία, με το πλουσιότερο δάσος σε έλατα και τον Αχελώο ποταμό (ή Ασπροπόταμος όπως τον λένε οι ντόπιοι) καθώς και ένα πλήθος ποταμών και ρεμάτων όπως το Κρανιώτικο ρέμα, το ρέμα της Λεπενίτσας, ο Ταυρωπός, ο Αγραφιώτης και ο Τρικεριώτη.

Τέλος θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθούν: η επαρκής τουριστική υποδομή και οι πολυποίκιλες δραστηριότητες εντός της πόλης αλλά και σε όλη την επικράτεια του Δήμου, που αποτελούν κίνητρο, πόλο έλξης και σημείο αναφοράς και έχουν να προσφέρουν μοναδικές συγκινήσεις στον επισκέπτη, αφού το μόνο σίγουρο είναι ότι θα μείνει ευχαριστημένος και θα πάρει μαζί του αξέχαστες στιγμές.

Περισσότερες πληροφορίες για την περιοχή μας μπορείτε να λάβετε με μία επίσκεψη στο Κέντρο Τουριστικής Πληροφόρισης του Δήμου μας που στεγάζεται κάτω από το Δημαρχείο Καλαμπάκας. Τόσο το προσωπικό του συγκεκριμένου γραφείου, όσο και οι σύγχρονες οθόνες αφής που διαθέτει, θα σας μεταφέρουν έγκυρες πληροφορίες που χρειάζεστε για την επίσκεψή σας. 

«Δήμος Μετεώρων» ο απόλυτα μοναδικός προορισμός για όλες τις εποχές που μαγεύει και τον πιο δύσκολο επισκέπτη.
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